



Газета "Грязинские известия" опубликовала интервью руководителя Грязинского МСО СУ СК России по Липецкой области Павла Романова



Руководитель Грязинского межрайонного следственного отдела СУ СК по Липецкой области Павел Романов признается: о работе в правоохранительных органах мечтал с детства. Перед глазами был пример родственников, которые посвятили жизнь службе закону. Глядя на них, школьник надеялся, что однажды тоже наденет форму и будет трудиться следователем по особо важным делам. Та детская мечта полностью сбылась. В преддверии профессионального праздника сотрудников органов следствия корреспонденты «ГИ» попросили Павла Юрьевича рассказать об особенностях работы следователя и о трудовых буднях возглавляемого им отдела.



Верность призванию

Работа в следственных органах специфическая, требует определенных качеств характера: исполнительности, педантичности, высокой грамотности в юридических вопросах. Сюда приходят только по призванию. Следствие – это постоянные дежурства и выезды, ненормированный день и эмоциональные перегрузки.

Павел Романов утверждает: даже все эти сложности не отбили у него охоты заниматься любимым делом.

- Во время обучения в Орловском юридическом институте МВД я утвердился в мысли, что выбрал правильно свою стезю, - говорит наш собеседник. – Мне было очень интересно учиться, а жизнь на казарменном положении, когда был курсантом, приучила меня к дисциплине. Все ограничения, связанные с работой, принимаю как должное.

Грязинский межрайонный следственный отдел Областного управления СК Павел Романов возглавил в июне этого года, прежде несколько лет трудился здесь следователем по особо важным делам. За успехи в работе Павел Юрьевич был отмечен ведомственной наградой – знаком отличия «За службу закону». Его трудовой стаж в органах МВД – 19 лет, в Грязинском районе работает седьмой год.

Автор Елена Фролова

Фото Раисы Лавренюк.

Продолжение читайте в печатной или электронной версиях издания.

«Следственные канцелярии подчинялись непосредственно главе государства. Это была первая в истории нашей страны попытка создать независимые следственные органы, которые на протяжении последних трехсот лет претерпели значительные изменения», – сказал Игорь Артамонов.

25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/folder/879023/item/1812657>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области
